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AGENT GREEK
ΛΥΣΕΙΣ    
Η ΑΕΚ δίνει και αυτή ευρωπαϊκό τελικό, όπως ο Ολυμπιακός και ο 
Παναθηναϊκός. Αντικειμενικά το έργο της είναι πολύ πιο δύσκολο. Με 
τον Άγιαξ εκτός έδρας και η κουβέντα κάπου εκεί τελειώνει για το βαθμό 
δυσκολίας. Τα πράγματα γίνονται ακόμα πιο ανησυχητικά για τον Αλμέιδα, 
από την στιγμή που δε θα έχει κατά 99% στη διάθεσή του τον Αραούχο.
Κακή απουσία αυτή, για το γεγονός πως ο προπονητής της ΑΕΚ θα θέλει 
οι παίκτες του να τρέχουν ακόμα περισσότερο από άλλα ματς.
Θα θυμίζει σε πολλά το παιχνίδι με την Μπράιτον, όσον αφορά την ένταση 
που θα πρέπει να τρέξουν οι παίκτες του Αλμέιδα.
Με τη Μαρσέιγ δεν πήραν καλό βαθμό εντός και εκτός. Με την Μπράιτον 
ήταν καλοί. Με τον Άγιαξ θα πρέπει να σταματήσουν να τρέχουν όταν 
μπουν στα αποδυτήρια.
Για αυτό το πλάνο ο Αραούχο ήταν ο καλύτερος. Δε θα είναι στη διάθεση 
του Αλμέιδα όπως όλα δείχνουν. 
Τουλάχιστον το θετικό για τον Αργεντίνο προπονητή είναι πως επιστρέφει 
ο Γιόνσον. Ο Δανός έδινε πολλές λύσεις στα χαφ. Δεδομένα, το 
καταλαβαίνουν όλοι. Ίσως το πιο σημαντικό πως ο Σιμάνσκι ακόμα και 
αν ξεκινήσει βασικός, που μάλλον θα ξεκινήσει, δε θα χρειαστεί να 
τρέχει τόσο πολύ.
Με παρτενέρ είτε τον Μάνταλο είτε τον Πινέδα, ο Πολωνός έτρεχε 
περισσότερο, με τον Γιόνσον αυτό μάλλον δε θα συμβεί. Για την ιστορία 
ο Δανός έχει χάσει 6 ματς. Μετά την Κηφισιά και το 1-1.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ   
Ο Ολυμπιακός θα υποδεχθεί την Τόπολα χωρίς να έχει τους οπαδούς του 
στο πλευρό του. Δεδομένο 1ο δηλαδή. Δεδομένο 2ο, διαμορφωμένο πριν 
τις αποφάσεις της Κυβέρνησης που ήταν αλλού για αλλού, πως είναι το 
πρώτο ματς με τον Κάρλος Καρβαλιάλ στον πάγκο.
Πολλά μαζεύονται για ένα τόσο σημαντικό ματς, που θα κρίνει την 
ευρωπαϊκή συνέχεια της ομάδας.
Ο Ολυμπιακός, όμως, το ζήτημα είναι πως δεν έχει δικαιολογία. Καμία. Είναι 
και το όνομα του αντιπάλου τέτοιου που δε χωρούν πολλά επιχειρήματα.
Ο Ολυμπιακός της Ευρώπης σε καμία των περιπτώσεων δεν μπορεί να 
αποκλειστεί από την Τόπολα. Ειδικά από την στιγμή, που θα κατέβει στο 
γήπεδο για δύο αποτελέσματα, την ισοπαλία και τη νίκη.
Σίγουρα το να μην είναι στο γήπεδο οι οπαδοί του δεν είναι καλό. Οι 
ποδοσφαιριστές της ομάδας αλλιώς θα ένιωθαν με τον κόσμο στις 
εξέδρες.
Είναι άλλο το boost, δεν χωρά αμφιβολία, δεν τίθεται θέμα σύγκρισης.
Αλλά αυτό είναι το τίμημα μιας μεγάλης ομάδας, στην προκειμένη 
περίπτωση για τον Καρβαλιάλ.
Ο Πορτογάλος στο πρώτο του παιχνίδι στον πάγκο του Ολυμπιακού θα 
πρέπει να κερδίσει για να συνεχίσει στην Ευρώπη και δε θα έχει καμία 
δικαιολογία σε περίπτωση στραβού αποτελέσματος.
Βέβαια, στο ποδόσφαιρο κανείς δεν μπορεί να προβλέψει τίποτα αλλά 
όπως και να έχει, οι πιθανότητες δεν μπορεί να πει κανείς πως είναι 
με τους Σέρβους.
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AGENT GREEK

ΔΕΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ο Παναθηναϊκός δίνει μέχρι το επόμενο, τον πιο σημαντικό ευρωπαϊκό 
αγώνα εδώ και πολλά χρόνια, την Πέμπτη (14/12) με την Μακάμπι Χάιφα. 
Μεγάλο ματς για την ομάδα του Γιοβάνοβιτς. Πρέπει να συνεχίσει στην Ευρώπη, 
δεν τίθεται θέμα. Βιγιαρεάλ και Ρεν αποδείχθηκαν υψηλά εμπόδια αλλά 
απέναντι στην ομάδα από το Ισραήλ, ο Παναθηναϊκός δεν μπορεί παρά να 
έχει απαιτήσεις πρόκρισης.
Και αυτό το παιχνίδι, πάντως, θα είναι μια ευκαιρία να θαυμάσει η ποδοσφαιρική 
Ευρώπη, όπως το έχει κάνει αρκετά έως τώρα, τα κατορθώματα του Φώτη 
Ιωαννίδη.
Ο Έλληνας διεθνής έχει πετύχει πολλά έως τώρα για να κάνει πολλούς να 
ασχοληθούν μαζί του. Αρκετές ομάδες, σκάουτ, τεχνικοί διευθυντές.
Στην Ευρώπη, ο Ιωαννίδης έχει κάνει μεγάλο μπαμ με 11 ματς, 6 γκολ, 2 
ασίστ. Συγκλονιστικός απολογισμός. Στους ομίλους έχει ήδη σκοράρει 4 
φορές. Είναι και τα ονόματα των αντιπάλων που έχει βρει δίχτυα.
Έχει βάλει γκολ στη Μαρσέιγ, στη Ρεν, στη Βιγιαρεάλ, ομάδες από τη Γαλλία 
και την Ισπανία.
Ο Παναθηναϊκός γίνεται συχνά δέκτης του ενδιαφέροντος για τον Ιωαννίδη. 
Έγινε ξανά πρόσφατα. Όχι πρόταση, ενδιαφέρον. Η απάντηση του κλαμπ, 
συνυφασμένη με το πλάνο που υπάρχει έως το καλοκαίρι τουλάχιστον: «Δεν 
πωλείται».
Ο Παναθηναϊκός θα προσπαθήσει να κρατήσει τον Ιωαννίδη και μετά το 
καλοκαίρι. Αλλά τουλάχιστον έως τότε είναι αποφασισμένο πως δε θα μπει 
καν σε συζήτηση για τον διεθνή στράικερ.

ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ      
Ο ΠΑΟΚ όπως και οι υπόλοιπες ομάδες πήγαν λίγο πίσω το 
αγωνιστικό το τελευταίο 24ωρο. Μετά τις εξελίξεις και τις 
αποφάσεις της Κυβέρνησης, που ο κόσμος γιοκ από τις εξέδρες.
Ο ΠΑΟΚ πάντως που θα παίξει το ευρωπαϊκό του παιχνίδι με 
οπαδούς ενώ έχει εξασφαλίσει και την πρόκριση, αισθάνεται 
λίγο πιο άνετα. Καλό είναι αυτό για την ομάδα του Λουτσέσκου.
Μεταγραφικά όμως θα είναι σημαντικός ο Ιανουάριος για τον ΠΑΟΚ. 
Μαξίμοβιτς, μπορεί να κινηθεί και το θέμα για τον φορ. Αλλά αυτό 
που δείχνει να είναι αρκετά πιο μπροστά από τα υπόλοιπα είναι 
εκείνο του δεξιού μπακ.
Ο Γουίλιαμ είναι ο μεγάλος στόχος. Είναι σε καλό δρόμο η υπόθεση. 
Δεν είναι τελειωμένη 100% αλλά τη δεδομένη χρονική στιγμή, ο 
ΠΑΟΚ είναι εκείνος που έχει τον πρώτο λόγο για την υπογραφή του.
Οι επαφές είναι σε καλό δρόμο και συζητούνται με την πλευρά του 
παίκτη λεπτομέρειες. Αν δεν στραβώσει κάτι, ο ΠΑΟΚ θα πάρει τον 
Γουίλιαμ.
Τον 28χρονο που έκανε 40 ματς με 1 γκολ και 4 ασίστ με την 
Κρουζέιρο φέτος. Η ομάδα του γλίτωσε τον υποβιβασμό και ο ίδιος 
μένει ελεύθερος σε μερικές ημέρες.
Ευρωπαϊκή εμπειρία διαθέτει μια και ήταν στην Βόλφσμπουργκ 
αλλά και τη Σάλκε, με συνολικά μια 5ετία στη Γερμανία.
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Οπαδική Βία

Σε μία πρωτοφανή και ανεξήγητη απόφαση 
προχώρησε χθες η κυβέρνηση επιβεβαιώνοντας 
με τον πλέον εμφατικό τρόπο πως δεν μπορεί να 
δώσει λύσεις στο σοβαρό πρόβλημα της οπαδικής 
βίας.
Όπως έχει κάνει και σε άλλους τομείς με πρώτο 
το φορολογικό σε μία προσπάθεια πάταξης της 
φοροδιαφυγής, η απόφαση ήταν οριζόντια. Την 
πληρώνουν οι πάντες στη Σούπερ Λίγκα 1 για την 
πρόσφατη επίθεση στον αστυνομικό στο περιθώριο 
του Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός για το βόλεϊ.
Για τους επόμενους δύο μήνες, δηλαδή έως τις 12 
Φεβρουαρίου, τα γήπεδα της πρώτης κατηγορίας 
θα είναι κλειστά! Όλοι οι αγώνες θα γίνουν χωρίς 
θεατές, ενώ το ίδιο θα ισχύσει και για τα ματς των 
Β' ομάδων στη Σούπερ Λίγκα 2. Προς το παρόν δεν 
έχει ειπωθεί κάτι για το Κύπελλο Ελλάδας. Το 
ξέχασαν; Θα ανακοινώσουν πρόσθετα μέτρα στην 
πορεία. Ουδείς γνωρίζει.
Χωρίς θεατές θα διεξαχθεί και ο αγώνας του 
Ολυμπιακού με την Μπάτσκα Τόπολα για το Γιουρόπα 
Λιγκ την Πέμπτη. Οι «ερυθρόλευκοι» θα παίξουν για 
την ευρωπαϊκή τους επιβίωση χωρίς τη στήριξη του 
κόσμου τους.
Το απίστευτο είναι πως όλοι οι οπαδοί θα μπορούν 
να στηρίξουν τις ομάδες τους στα υπόλοιπα 

αθλήματα. Δεν ειπώθηκε τίποτα για το μπάσκετ, 
το βόλεϊ, το πόλο, το χάντμπολ λες και εκεί 
πηγαίνουν άλλοι και όχι η πλειονότητα εκείνων που 
βλέπουν και τους αγώνες ποδοσφαίρου. Για γέλια 
και για κλάματα...
Έξαλλες φυσικά είναι οι ομάδες με τα μέτρα της 
κυβέρνησης. Οργή επικρατεί και στις τάξεις των 
φιλάθλων. Είναι αδιανόητο τόσος κόσμος να έχει 
πληρώσει για διαρκείας και ουσιαστικά να χάνει 
τώρα τα λεφτά του. Ποιος θα τους αποζημιώσει 
αυτούς;

«ΤΕΛΕΙΏΝΟΥΝ» ΤΟΝ ΒΑΓΓΕΛΗ 
ΜΑΡΙΝΑΚΗ
Με το που έγιναν γνωστά τα μέτρα της κυβέρνησης, 
έσκασε και μία βόμβα που δείχνει πως έχουν 
αλλάξει οι ισορροπίες στο ελληνικό ποδόσφαιρο. 
Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ και Άρης κατέθεσαν 
πρόταση μομφής για τον πρόεδρο της Super League 
Βαγγέλη Μαρινάκη. Σήμερα θα πραγματοποιηθεί 
έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο της Λίγκας. Σε αυτό 
οι τέσσερις θα θέσουν θέμα προέδρου. Χρειάζονται 
απλή πλειοψηφία για να «ρίξουν» τον νυν πρόεδρο 
και πιθανότατα θα το κάνουν. Οι διεργασίες έχουν 
γίνει και όλα δείχνουν πως ο νέος συνασπισμός θα 
μαζέψει τις απαραίτητες ψήφους.
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ΟΡΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΥΚΕΤΟ 
ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΛΑΝΣ-ΣΕΒΙΛΛΗ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Στο Μπολαέρτ Ντελελί η Λανς θα κοντραριστεί με την Σεβίλλη 
με έπαθλο την 3η θέση που οδηγεί στο Europa League.
Οι Γάλλοι με το ένθερμο κοινό μαζί τους παίζουν για δύο αποτε-
λέσματα ενώ οι Σεβιγιάνοι μόνο με νίκη προκρίνονται στην αγα-
πημένη τους διοργάνωση.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ 2 2,38
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΔΙΠΛΟ
Την ευρωπαϊκή τους ύπαρξη παίζουν οι δύο ομάδες με τους Αυ-
στριακούς όμως να είναι σε καλύτερη μοίρα.
Οι Πορτογάλοι θέλουν νίκη με δυο γκολ διαφορά και πάνω για 
αυτό αναμένω να επιτεθούν από το πρώτο λεπτό του αγώνα.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στη Κοπεγχάγη με τον νικητή να παίρνει αυτόματα 
την πρόκριση στους 16’.
Οι Δανοί υπάρχει περίπτωση να βολευτούν και με την ισοπαλία 
σε αντίθεση με τους Τούρκους που θέλουν μόνο νίκη.
Αμφότερες πάντως συνηθίζουν να παίζουν επιθετικά για αυτό 
περιμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 1 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Μεγάλο ματς στο Όλντ Τράφορντ με τους μπέμπηδες να παίζουν 
ουσιαστικά τα ρέστα τους.
Ένα σενάριο υπάρχει μόνο με νίκη της Μάντσεστερ και ισοπα-
λία στη Δανία για να προκριθεί στα νοκ άουτ.
Χωρίς άγχος η Μπάγερν θέλει να διασκεδάσει τις εντυπώσεις 
από την βαριά ήττα στη Φρανκφούρτη.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΟΥΝΙΟΝ Β.-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 1Χ 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Νίκη δική της και ήττα της Μπράγκα θέλει η Ουνιόν για να δώ-
σει συνέχεια στο ευρωπαϊκό της ταξίδι.
Το έργο βέβαια με αντίπαλο την βασίλισσα μόνο εύκολο δεν θα 
είναι αλλά οι Γερμανοί θα διεκδικήσουν μέχρι τέλους τις ελπί-
δες τους.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΜΠΡΑΓΚΑ 1 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ματσάρα με φόντο την πρόκριση στο Ντιέγκο Μαραντόνα ανάμε-
σα σε Νάπολι και Μπράγκα.
Οι παρτενοπέι είναι το φαβορί παίζουν για δύο αποτελέσματα 
και ο αποκλεισμός θα είναι καταστροφή.
Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι Πορτογάλοι για να κάνουν την ζη-
μιά στον ιταλικό νότο.

ΠΕΦΤΕΙ Η ΑΥΛΑΙΑ 
ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΤΟΥ 
CHAMPIONS LEAGUE ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

BET BUILDER, AUTO & PARTIAL CASH OUT ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ  

Οι όμιλοι των Κυπέλλων Ευρώπης ολοκληρώνονται αυτή την 
εβδομάδα και «σφραγίζονται» τα τελευταία εισιτήρια για τις νοκ 
άουτ φάσεις. 
Στο Champions League κρίνεται η πρόκριση στους σημερινούς 
αγώνες, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Μπάγερν, Κοπεγχάγη-Γαλα-
τασαράι και Νάπολι-Μπράγκα και στα αυριανά παιχνίδια, Ντόρ-
τμουντ-Παρί Σεν Ζερμέν, Νιούκαστλ-Μίλαν και Πόρτο-Σαχτάρ 
Ντόνετσκ.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικανο-
ποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε Στοίχη-
μα για τα παιχνίδια του Champions League.  
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανανεώ-
θηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να 
κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια 
στιγμή θέλεις.
Το σημερινό ντέρμπι του Champions League Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ-Μπάγερν και τα αυριανά ματς Ερυθρός Αστέρας-Μάντσε-
στερ Σίτι και Λειψία-Γιουνγκ Μπόις προσφέρονται με ακόμα πιο 
δυνατές αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
 
ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
 Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις*. 
Ανάμεσα στις επιλογές που θα προσφερθούν την ημέρα διεξα-
γωγής των σημαντικότερων αγώνων του Champions League εί-
ναι και οι εξής: 
 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Μπάγερν Μονάχου (Τρίτη, 22:00)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών 1-0, 2-0 ή 3-0 
Ημίχρονο/Τελικό: Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ/ Μάντσεστερ Γιουνάι-
τεντ & No Goal
Γκαρνάτσο να σκοράρει στον αγώνα
 
Ντόρτμουντ-Παρί Σεν Ζερμέν (Τετάρτη, 22:00)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών 1-2, 1-3 ή 1-4
Ημίχρονο/Τελικό: Παρί Σεν Ζερμέν/Παρί Σεν Ζερμέν & Goal
Ρόις να σκοράρει στον αγώνα
Εμπαπέ να σκοράρει το πρώτο γκολ του αγώνα
 
Νιούκαστλ-Μίλαν (Τετάρτη, 22:00)
Aκριβές σκορ πολλαπλών επιλογών 2-1, 3-1 ή 4-1 
Ημίχρονο/Τελικό: Νιούκαστλ/Νιούκαστλ & Under 2,5
Ισάκ να σκοράρει το πρώτο γκολ του αγώνα
Λεάο να σκοράρει στον αγώνα
 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ* ΣΤΑ ΜΑΤΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ
Την Πέμπτη δίνουν τα τελευταία παιχνίδια τους στους ομίλους οι 
ελληνικές ομάδες. Στο Europa League η ΑΕΚ αντιμετωπίζει στο 
Άμστερνταμ τον Άγιαξ, ενώ ο Παναθηναϊκός και ο Ολυμπιακός 
αγωνίζονται εντός έδρας με την Μακάμπι Χάιφα και την Μπά-
τσκα Τόπολα, αντίστοιχα. Χρειάζονται τουλάχιστον 1 βαθμό για να 
τερματίσουν στην τρίτη θέση στους ομίλους τους και να προκρι-
θούν στα play off του Europa Conference. 
Ο ΠΑΟΚ υποδέχεται στην Τούμπα την Ελσίνκι. Έχει εξασφαλίσει 
την πρώτη θέση στον όμιλό του στο Europa Conference League 
και το εισιτήριο για τη φάση των «16» της διοργάνωσης.
Στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στο Europa League και 
το Europa Conference League το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την 
«Επιστροφή Στοιχήματος»*. 
 
ΜΕ «AIR-BACK»* Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΣΤΗ EUROLEAGUE
Στη Euroleague, στην 14η αγωνιστική, την Πέμπτη (22:00) o Πα-
ναθηναϊκός αντιμετωπίζει στη Γαλλία τη Βιλερμπάν και την Πα-
ρασκευή (21:15) ο Ολυμπιακός υποδέχεται στο Στάδιο Ειρήνης 
και Φιλίας τη Βαλένθια. 
Για τα παιχνίδια Βιλερμπάν-Παναθηναϊκός και Ολυμπιακός-Βα-
λένθια το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την ενέργεια «Air-Back»*. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΑ 
ΚΥΠΕΛΛΑ ΕΥΡΩΠΗΣ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ SUPER 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΗΜΕΙΟ
ΚΑΜΠΗΣ

Σημαντική ημέρα ήταν η χθεσινή, μπορεί να πει κάποιος σημείο καμπής για το πώς θα 
εξελιχθεί η κατάσταση, αρχικά στο Ελληνικό ποδόσφαιρο και μετά για τον Ελληνικό 
αθλητισμό.
Άλλωστε από το ποδόσφαιρο αρχίζουν όλα και εκεί καταλήγουν. Με λίγα λόγια εκεί 
που υπάρχει έρεισμα, δημοσιότητα και impact. Εκεί που μπορούν να έχουν βάση τα 
πλάνα όλων των μεγάλων.
Πρώτα απ’ όλα η Κυβέρνηση προχώρησε σε ένα πρόχειρο μέτρο που είναι φανερό 
από την πρώτη στιγμή πως αποφασίστηκε εν βρασμώ. Πονάει χέρι, κόψει χέρι. 
Γίνεται χαμός στα γήπεδα, χωρίς κόσμο οι εξέδρες.
Που να καθίσουν τώρα επιτελείς και στελέχη που παίρνουν και ένα σκασμό λεφτά, να 
εκπονήσουν ένα λεπτομερές σχέδιο, με αρχή, μέση και τέλος.
Δηλαδή δεν πιάνουν αυτούς που τα κάνουν αλλά κόβουν το γήπεδο από όλους. Λογική 
τσουβαλιάσματος γιατί πολύ απλά δεν μπορούν να κάνουν τη δουλειά τους.
Μέσα από αυτά τα μέτρα, βγήκε προς τα έξω πως ο Βαγγέλης Μαρινάκης είναι vs των 
υπολοίπων του Big5.
Η πρόταση για να φύγει από την προεδρεία της Λίγκας υποστηρίζεται από ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, 
Παναθηναϊκό, Άρη. Αυτό τα λέει όλα.
Είναι σημείο καμπής όλα όσα έγιναν τη Δευτέρα. Οι εξελίξεις θα έχουν μεγάλο 
ενδιαφέρον, αφετηρία έχουν αυτήν την ημέρα.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


